



вул. Предславінська, 28
03150, м. Київ, Україна
Телефон/факс: (044) 528-72-66, 528-72-70
E-mail: office@uaib.com.ua

28 Predslavinska Str.
03150 Kyiv, Ukraine
Phone/fax: 528-72 -66, 528-72-70
E-mail: office@uaib.com.ua

Вих. № 52
від 28 квітня 2021 року

Міністерство фінансів України

Державна податкова служба України

Українська асоціація інвестиційного бізнесу, яка об'єднує компанії з управління активами, враховуючи звернення учасників, звертається щодо наступного питання.

Наказом Міністерства фінансів України №649 від 29.10.2020 року було внесено зміни до форми податкової декларації з податку на прибуток підприємств.

Змінами, серед іншого, передбачено, що компанії з управління активами мають подавати річну або квартальну податкову декларацію з податку на прибуток підприємств по кожному інституту спільного інвестування без статусу юридичної особи, активами яких компанія управляє.

Листом ДПС № 22431/7/99-00-05-05-01-07 від 14.12.2020 року передбачено, що вперше подавати оновлену декларацію з податку на прибуток підприємств треба за підсумками 1-го кварталу 2021 року.

Згідно з пунктом 48.3 Податкового кодексу України одним з обов'язкових реквізитів податкової декларації є інформація про додатки, що додаються до податкової декларації та є її невід'ємною частиною. Додатками до податкової декларації з податку на прибуток підприємств, яка подається в електронному вигляді, є форми фінансової звітності.

При формуванні податкової декларації по інституту спільного інвестування без статусу юридичної особи форму декларації доповнено рядком 9, у якому проставляється ЄДРІСІ – ідентифікаційний номер ІСІ, для ідентифікації декларації по кожному фонду окремо.

При цьому, для додатків до декларації форм фінансової звітності не передбачено окремого поля/рядку, який би дав змогу ідентифікувати інститут спільного інвестування без статусу юридичної особи та відокремити фінансову звітність такого фонду від фінансової звітності компанії з управління активами (фінансова звітність подається по коду ЄДРПОУ компанії з управління активами).

Отже, станом на 27 квітня 2021 року компанії з управління активами **не мають можливості подати в електронному вигляді** додатки до податкової декларації з податку на прибуток підприємств по інститутам спільного інвестування без статусу юридичної особи: **форми фінансової звітності**.

Окремо зазначаємо, що згідно Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», фінансова звітність підприємств, що складають фінансову звітність за міжнародними стандартами фінансової звітності, за 2020 рік, 1 квартал, 1 півріччя, 9 місяців 2021 року та 2021 рік має подаватись органам державної влади та іншим користувачам на їх вимогу на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними стандартами в єдиному електронному форматі, визначеному центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері бухгалтерського обліку.

На сьогодні в Україні триває процес запровадження СИСТЕМИ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ, який передбачає подання фінансової звітності в уніфікованому

електронному форматі iXBRL, підготовленої відповідно до таксономії UA XBRL МСФЗ, за принципом «єдиного вікна». Компанії з управління активами та інститути спільного інвестування складатимуть та подаватимуть фінансову звітність за міжнародними стандартами на підставі **Таксономії фінансової звітності UA XBRL МСФЗ**, в тому числі вже за перший квартал, перше півріччя та дев'ять місяців 2021 року.

Комітетом з управління Системою фінансової звітності прийнято рішення «рекомендувати регуляторам фінансових ринків у межах своїх повноважень забезпечити необхідні заходи щодо подовження строків подання фінансової звітності та консолідованої фінансової звітності, складеної на основі Таксономії UA XBRL МСФЗ 2020 року, до центру збору фінансової звітності за 2020 рік, перший квартал, перше півріччя та дев'ять місяців 2021 року та не застосовувати санкції за неподання такої звітності суб'єктами господарювання у строки, визначені законодавством, протягом 2021 року».

Просимо врахувати запровадження єдиного електронного формату при врегулюванні питання подання фінансової звітності, що складається за міжнародними стандартами фінансової звітності, як додатку до податкової декларації з податку на прибуток підприємств по інститутам спільного інвестування без статусу юридичної особи.

Враховуючи зазначене, просимо не застосовувати санкції за неподання за 1 квартал, 1 півріччя, 9 місяців 2021 року та 2021 рік форм фінансової звітності, як додатків до податкової декларації з податку на прибуток підприємств по інститутам спільного інвестування без статусу юридичної особи.

Генеральний директор
УАІБ



А.Рибальченко